

Как сейчас помню свою деревню, чистую, летом утопающую в зелени, когда-то ворвалась ее наследия, добрые, веселые, праздничные отмечали на улице - играли в различные традиционные игры. Никто не думал уезжать в город.

Любимо землю и с удовольствием на ней работали.

Деревня называется Старый Карапуз (в гостях реки Корнузенок) Тарбичинского р-на, Бакчаласинского Совета Новосибирской обл. В этой деревне тогда жила семья, мама двое и нас пятеро детей; двое Анарий Андрей Яковлевич, мама Анастасия Мария Григорьевна, занималась земледелием. Скончалась якобы ее бывшая Елена Ильинская.

2 машины, обивы, скамьи, хвани-
ло дни сюда, чтобы прокомандир.
Да и, который откуда саже. посту-
пил, 1 команда и лежаки, огра-
дя обнесена из деревен и макар
ти бывшего города, так и не
богаты. Началась гражданской
войны, откуда взяли на войну,
он всю войну проводил в
причале с осадкой в городе,
на кр погоду у него синево
бледла голова. После войны
в деревне стала организовать-
ся коммуна, откуда один из
первых вошел в коммуну, но
зимой не получился и еще
распалась. Началась коалици-
онная война, стала у людей
выбирать скамьи и скамейки
в одно место, а там ико

дверя для этого не пр
бессы. Тогда открытые и забо
бы короля, склонина за кора
брехи, ногами вел про
Помпеи стали делать
новые аресты, сажаях х
заслуживших, которые у
рабочих, у всех более
дешев. Помимо когда безде
плакали дети и их мам
В деревне осталось 50
человек, в том числе
из отца, старший брат
учился из деревни, бывший
Мы остались с начальни
ком 1 класс, брат учился
2 сестрёнки двойняшки, от
ко родились близнец и
Мама узнала куда увезли
из деревни к деревне и разсказала

что отец ~~пребывал~~^{написал} ~~бесед~~^{бесед} с братьями, и говорил, что
братья нас заставляли выно-
сить яму, похоже что это
для нас, судя ~~каким~~^{каким} не было
и даже нам ~~не~~ неизвестно
зато нас арестовали, а скажи
все плачет. Всех расстреляли
в эту яму, а где эта яма
я не знаю и куда ездила машина
к отцу. Я тоже не знаю.

Через некоторое время на-
шли такую наездку на нас,
кто наездил его было неизвестно.
Пришли все описали, а на другой
день, забрали все имущество.
Началась годовщина, они корил-
фельмана бояку, растягивая её
из под сундука. Одна сестрёнка
типа 3 месяца умерла.

Сколько понять присел он
горе, выскочил из дома, со-
мускнул за брезент. Мама
волосами дрожал и кто
она, она напомнила нес-
привычка, теперь проще
Мы промыли нейлон и
присел нас восстановить. Я
говорю, а куда я сяду
Кто же пускает, я же с
шнуром один из них кто
сидит и сидит, сидит и
сидит он сидит за кончик
восстановить скота и унеси
бумага за лезвие, а он на-
хом и разрезал его без
крови мерой не сидел
таких и их боялся я с
востовкой скота. Ушел с
а на уровне 40° темпер.

был от холода мать просила
просить её к ложке, чтобы
постили, ходил у порога.

Через месяц умерла и
Борода сестрёнка просила
ты с братом позови просить
желания. Троице позови,
в нашем - дум никто твоей
дверь быстрее открытия, кто-то
разобрав у печи кирзовко
кирзовки и унес. Мать вызывалась
в Костору и говорила что она удра-
га кирзовки и без всякого суда
однажды год ей 1 год притянула-
тешнейшая рабыня. Увезли в
Барабинск, где от деревни, а
насбросили в пустую глино-
кемонную колодатку, мы с
братьями забосели. Брага в
деревне не было, так мы сестра-

и на полу не в монолите
но ног садась до ходи в
коморой было стояло бы.
на корде лежалась и не упала
благодаря однокласснику.
она же это приносила
Мама отбыла берегом и
живет в колхозе. Она спасла
меня из тюрьмы бе
и через год ^в 1938 году умерла.
Тогда мы просили мамы
бесправно учиться, я окончил
брать в 1939 году при-
обрести к дяде к ма-
братью, брат в Томск к
реческое училище съ-
работало беспрепятствен-
но сейчас на пенсии. Я 40
отработала на Электрон-
ном заводе, Заслуженный

и имена 5 медалей за труд
записана в книгу погибших на
забооде

Георгий Афанасьевич Ануфрьевский
противостоял з. бомбам (1922 г.)
неп. Аткарск 4-1
Они хотят нас.

На реабилитацию не погибших
(остались счастливы, спасены)
— герб. не обошёл.

Работали на электротехническом
заводе.